
RPP 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SMA Swasta RK Deli Murni Deli Tua 

Kelas/Semester : XI MIA - IIS/ 2 

Tema  : Topik 6 (Turunan Fungsi Aljabar) 

Sub Tema  : Menentuka Turunan Fungsi Sederhana 

Pembelajaran Ke : 6 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Siswa mampu menentukan Turunan Fungsi Sederhana dengan menggunakan Kartu Turunan Fungsi. 

  

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan : 

1. Guru mengucapkan salam  

2. Guru dan siswa berdoa bersama sebelum memulai pembelajaran. 

3. Guru Memeriksa kehadiran 

 

Kegiatan Inti : 

1. Guru memberikan materi terkait menentukan Turunan Fungsi Sederhana 

2. Guru memperkenalkan Kartu Turunan Fungsi serta cara menggunakannya sehingga 

menjadikan sebuah permainan yang mirip dengan permainan Kartu Domino 

3. Guru akan membagi kelompok dalam bermain Kartu Turunan Fungsi ini untuk 

pertemuan selanjutnya 

 

Penutup : 

1. Guru mengakhiri pembelajaran  

2. Guru dan siswa berdoa Bersama sebelum menutup pembelajaran. 

3. Guru mengucapkan salam penutup 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

1. Sikap   : Observasi Kegiatan pembelajaran siswa 

2. Pengetahuan : Tes tentang pengetahuan Fungsi Turunan Sederhana 

3. Keterampilan : Praktek untuk penggunaan Kartu Turunan 

 

Mengetahui 

Kepala SMA Swasta RK Deli Murni Deli Tua 

 

d.t.o 

 

(Manaek Lumbantoruan, S.Pd, M.Pd.) 

Medan,  12 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 
(Robin Tarigan, S.Pd) 

 

 

 

 



Teknik Penilaian 

Penggunaan Kartu Turunan 

 

No Nama Unsur Penilaian 

Pengetahuan dalam 

menentukan 

Turunan Fungsi 

sederhana 

Keahlian dalam 

melaksanakan 

permainan 

Skor Rerata 

1 Amran    

2 Aisyah    

3 Beno    

4 Citra    

5 Dominik    

6 Elza    

7 Fatrick    

8 Fenansya    

9 Haris    

10 Requesta     

 

 

Medan,  12 Juli 2021 

Guru Mata Pelajaran 

 
(Robin Tarigan, S.Pd) 


